

2018. október 16-án az Újraélesztés világnapja, valamint az Ifjúsági Vöröskereszt megalakulásának 97. évfordulója alkalmából rendezett versenyen vett részt iskolánk 6 heves megyei középiskola (Neumann, Gárdonyi, Dobó, EKE, Berze, Szilágyi) egyikeként.

A feladat elsőként az volt, hogy diákok (Bujpál Dorián Manó 11I osztályos) illetve szaktanárok (Nagy Éva biológia szakos tanárnő) segítségével egy általános, az újraélesztés pontos menetét részletesen begyakoroltató, egyszerre négy tanuló bevonását biztosító ambu babás bemutatót vegyenek részt. Majd ezt követően a színpadon elhelyezett újabb ambu babán a diákok egyenként is kipróbálhatták a tanultakat, szintén gyakorlott elsősegélynyújtási ismereteket oktató szervezők felügyelete mellett. Sikeres újraélesztés esetén a számlálót az iskolai diákönkormányzat diákjai egyel mindig megnövelték, majd a résztvevő tanulók nevét és osztályát rögzítették. A Bee Gees "Stayin' Alive" zenéjére 30 kompressziós nyomást követően szájon át történő befúvást kellett elvégezni egymás után, legalább kétszer, miután gondosan megtanulták



a műveletet előkészítő gyakorlatok megfelelő sorrendjét (a megszólítást, az állapotfelmérést, a légzés elégtelenségének felismerését, a szájnnyílás kitisztítását, valamint a légutak szabaddá tételének technikáját).

A mozdulatsort tanárok és diákok egyaránt kipróbálták, és a kísérő tanárok támogató munkájának köszönhetően az érkező osztályok elsajátították.



Nagy érdeklődéssel fogadta a programot az iskolavezetés valamennyi tagja is. Dr. Liptainé Reszegi Ágnes igazgatóhelyettes elsőként próbálta ki és alkalmazta helyesen a technikát, majd



a későbbiekben Simkóné Kis Ágnes humán szakmacsoportvezető is hozzájárult a győzelemhez.



Részvételükkel összesen 405 sikeres újraélesztés történt a délelőtti folyamán. Iskolánk ezzel elnyerte „a legtöbbet, illetve a leggyorsabban újraélesztők” címet Heves megyében. A verseny előkelő helyezésének megszerzése azonban csak másodlagos fontosságú volt, hiszen a diákok és tanárok egy olyan életre szóló tapasztalattal gazdagodhattak e délelőttön a „légy részese és tanuld meg” elv alapján, amelynek birtokában, ha szükséges, bármikor sikeresen alkalmazhatják a látottakat. A helyezésről oklevelet kapott az iskola.

Nagy Éva